

达拉特快讯

蒙 报 网

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 4 月 25 日 星期三 戊戌年三月初十 第 82 期 (总第 6076 期)

深入学习 贯彻 习近平

新时代中国特色社会主义思想

于新芳来我旗 慰问贫困户



本报讯(记者白剑萍)4月23日,市委副书记、政法委书记于新芳,市政协副主席乔明来我旗中和西镇牧业村慰问贫困户。旗委副书记、旗长王兵,旗委副书记、政法委书记陈德华,副旗长黄建军及市旗相关部门负责人陪同。

在贫困户刘栓家中,于新芳详细了解其家庭收支情况,询问刘栓的身体情况,嘱咐他要积极向上,要有乐观的心态与疾病作斗争。

于新芳强调,疾病是群众致贫返贫的重要原因,要在这方面下功夫,积极引导农牧民,教他们如何看病,争取做到少花钱,不走弯路。要从未病上下功夫,提前介入,预防贫困。要落实好社会力量共建责任,通过整合多方面资源,畅通社会力

量参与扶贫的渠道,积极调动旗各企业单位、社会团体、慈善组织和个体法人切实履行好社会责任,主动支持扶贫、积极参与扶贫,营造全社会关心、支持扶贫工作的良好氛围。

慰问中,于新芳还了解了牧业村整体情况及市驻村工作队工作开展情况等。他指出,牧业村地处偏远,交通不便,基础设施差,驻村工作队要积极深入村民家中,了解村民情况,做到底数清、情况明。村里年轻人少,文化人更少,政策的解读是个大问题,各相关部门要制定易于农牧民解读的政策条款进行宣传,让农牧民和驻村工作队员精准把握各项惠民政策,使这些惠民政策真正落实到农村牧区最基层。

染防治工作摆在突出位置,各有关单位要深刻认识当前严峻的形势,高度重视水污染防治工作,以切实有效的措施,尽快扭转工作中的不利局面;要明确责任,进一步明确工作任务、责任人、时间节点,落实水污染防治任务,推动形成强大的治水管水工作合力;要扎实推进治理工作,深入现场实地查看,加大监督检查和执法问责力度,督查问责步步紧跟;严格执行国家法律法规,加快环境突出问题整改,全面加强环保能力建设,确保完成污染防治任务。对于农村存在的垃圾乱堆放现象,要按照定点存放的原则,做好垃圾清理和“三堆”清理工作,设立垃圾堆放点,引导群众自觉存放,要加大对村居坑塘的清理力度,杜绝垃圾入坑。要以创新的思维、扎实的举措、务实的作风,着力推进系统治理、源头治理、综合治理,切实解决城乡环境卫生方面存在的突出问题,为人民群众营造良好的生产生活环境。

王兵一行采取边查看、边研究、边部署的方式,先后对包树线道路两侧、毛连圪卜水圈等地的环境卫生整治情况进行调研,并对今后我旗环境卫生综合整治的工作目标、任务、措施以及推进机制提出指导性意见和建议。王兵指出,近年来,旗委、政府高度重视生态文明建设 and 环境保护工作,不断加大环保工作力度,取得了一定成效。但目前全旗污染防治工作形势仍不容乐观,普遍存在认识不高、重视不够,责任不清、任务不明,措施不力、推进不快等问题。

王兵强调,打好“污染防治攻坚战”,是十九大提出的我国全面建成小康社会决胜时期的三大战役之一,是当前和今后一个时期经济和社会发展的重大任务。污染防治工作涉及面广、任务重,各级各部门要在环保工作上持续发力,要把污

染防治工作摆在突出位置,各有关单位要深刻认识当前严峻的形势,高度重视水污染防治工作,以切实有效的措施,尽快扭转工作中的不利局面;要明确责任,进一步明确工作任务、责任人、时间节点,落实水污染防治任务,推动形成强大的治水管水工作合力;要扎实推进治理工作,深入现场实地查看,加大监督检查和执法问责力度,督查问责步步紧跟;严格执行国家法律法规,加快环境突出问题整改,全面加强环保能力建设,确保完成污染防治任务。对于农村存在的垃圾乱堆放现象,要按照定点存放的原则,做好垃圾清理和“三堆”清理工作,设立垃圾堆放点,引导群众自觉存放,要加大对村居坑塘的清理力度,杜绝垃圾入坑。要以创新的思维、扎实的举措、务实的作风,着力推进系统治理、源头治理、综合治理,切实解决城乡环境卫生方面存在的突出问题,为人民群众营造良好的生产生活环境。

王兵调研树林召镇污染防治情况



王兵到展旦召苏木慰问贫困户

本报讯(记者白晶晶)4月23日,旗委副书记、旗长王兵到展旦召苏木黄木独村王志成、张兰在、李建军三个贫困户家庭,开展进村入户精准扶贫走访慰问活动。

“老人家身体好吗?”“家庭全年收入多少?”每到一户,王兵都亲切地与他们谈心、拉家常,详细了解贫困户的基本情况和致贫原因,向贫困户详细讲解春耕备耕、政策宣传、产业扶持和医疗保障情况,并与镇村两级干部深入交流,共同为贫困户想办法、找对策,商讨脱贫良策。王兵嘱咐贫困户,要利用当前扶贫的大好政策机遇,积极发挥自身优势,主动创业增收,尽快摆脱贫困。



王兵要求,各级各部门要在激发贫困户内生动力上下功夫,密切联系群众,加大宣传教育,引导贫困群众自力更生、艰苦奋斗。要因村因户因人精准制定脱贫措施,扎实推进健康扶贫,落实产业扶持资金,注重扶贫政策的延续性。要宣传好、解读好扶贫政策,关心了解贫困群众的生产生活情况,想方设法增强群众脱贫致富的信心和能力。要鼓励农牧民参加农牧业科学应用技术培训和专业技能学习,优化种植结构,扩大养殖规模,积极联系涉农龙头企业,不断完善与农牧民的利益联结机制,引领带动更多的贫困群众脱贫致富。